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2. Civilizaţia virtuală 

 Trecerea de la Realitatea virtuală (RV) la Civilizația virtuală (CV) constituie nu 

doar o etapă calitativă în evoluția utilizării performante a posibilităților oferite de știința 

și respectiv tehnologia informației, ci și un salt calitativ, echivalent cu o ”revoluție” 

științifică și respectiv tehnologică. 

 Trecerea în cauză, aparent normală, ca evoluție științifică și respectiv tehnologică, 

a însemnat cu mult mai mult decât o etapă evolutivă, putând fi comparată principial cu 

trecerea de la substanța fără viață, la substanța vie, în evoluția substanțială, adică cu 

trecerea de la ceva ce există, dar nu se auto-conștientizează, în acest sens (denumit 

generic: obiect, lucru), la ceva ce există și se auto-conștientizează în acest sens (denumit 

generic: ființă). Odată făcut acest salt calitativ creaționist, perspectiva care s-a deschis s-a 

dovedit a fi imensă, la fel cum s-a întâmplat cu trecerea de la realizarea unui calculator, la 

posibilitățile de utilizare ale acestuia. 

 În acest context, dacă realizarea unui calculator a constituit o performanță 

tehnologică, utilizarea acestuia, în funcție de capacitatea utilizatorului, a devenit o 

performanță creaționistă, dimensiunea diferenței dintre cele două etape de dezvoltare 

putând fi mai bine remarcată și înțeleasă dacă, păstrând proporțiile, se compară, ca etape, 

evoluția respectivă cu evoluția din domeniul creației artistice, în care se are în vedere, pe 

de o parte, realizarea ”uneltelor” specifice, necesare realizării creației (exemple: panel, 

daltă, instrument muzical, aparat de filmat ș.a.), iar, pe de altă parte, chiar creația artistică 

ce poate fi realizată cu aceste unelte (respectiv: pictura, sculptura, muzica, cinematografia 

ș.a.). Se mai poate constata faptul că, dacă pentru realizarea uneltelor a fost necesară, din 

partea realizatorului, o capacitate tehnică aferentă, pentru realizarea creației, în care se 

utilizează uneltele respective, a fost necesară o capacitate artistică aferentă, care, de 

regulă, nu se regăsește în aceeași persoană și nici în aceeași categorie de persoane, ci în 

categorii diferite de persoane (inventatori, respectiv artiști etc.). 
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 Revenind la problematica specifică CV, trebuie remarcat că diferența dintre 

realizarea tehnologică a uneltelor (calculatoare) și cea a utilizării acestora în creație este 

cu mult mai mare decât cea avută în vedere în exemplele prezentate anterior, după cum și 

conceptul de: civilizație este cu mult mai complex și mai cuprinzător decât conceptul de: 

calculator. 

 Din cele expuse anterior, se poate închipui modul în care s-a produs evoluția 

invenției tehnologice, respectiv evoluția utilizării invenției tehnologice, în cadrul acelei 

Civilizații care reușit să realizeze, în premieră, aceste performanțe creaționiste, corelate 

între ele. Civilizația în cauză a fost denumită generic, în Ezoterism: Civilizația Creatoare 

Inițială (CCI) . Această CCI, după perioada temporală în care a realizat, dezvoltat și 

perfecționat, în mod direct, obiectivele creaționiste menționate (calculatoare, respectiv 

aplicații ale calculatoarelor în cadrul realizării de creații civilizaționale virtuale), a trecut 

la o fază ulterioară, de implicare indirectă, în care s-a rezumat doar la a realiza 

coordonarea și tutelarea existenței și activității CV deja realizate, pe care le dezvoltase și 

perfecționase până la nivelul la care CV în cauză au devenit, ele însele, CV creatoare de 

alte CV, iar apoi, printr-o selecție adecvată, chiar CV conducătoare, direct sau doar 

indirect (prin tutelare), a altor CV, inclusiv a altor CV creatoare. 

 În contextul celor precizate anterior, CCI a fost denumită, în cadrul Ezoterismului: 

CCI Tutelară (CCIT), având însă și calitatea de: proprietară a întregii rețele de CV create 

inițial (în mod direct, adică de către CCIT), respectiv calitatea de: coproprietară (într-o 

măsură corespunzătoare) a acelor CV la a căror creare nu a contribuit în mod direct, dar 

la care și-au adus contribuția directă alte CV creatoare, care însă, la rândul lor, au fost 

create direct de către CCIT (prin participarea efectivă la procesul de creație a acelor CV, 

sau prin investirea unor fonduri corespunzătoare). 

 Extinzându-se rețeaua de CV create, s-a ajuns, în timp, la dezvoltarea și 

structurarea acestei rețele, astfel încât existența, dezvoltarea, dar și conducerea, respectiv 

coordonarea (tutelarea) acestei rețele să se poată efectua în mod optim. În prezent, din 

câte cunoaștem, rețeaua de CV (tutelată de către CCIT) s-a structurat, există și se 

dezvoltă corespunzător, ca o rețea globală, denumită generic: Ansamblul Global de 

Integrale, de la 1 la 10, de CV, ale CCIT (AG-Integ Nr. 1-10 CV-CCIT). 

 La rândul său, o Integrală de CV (Integ-CV) este o rețea autonomă de CV, 

constituită, în cazul Integ Nr.8 CV (în care suntem integrați existențial), după un model 

de dezvoltare arborescent, alcătuit din 15 ”trunchiuri”, denumite: Ansambluri de CV 

(Ans-CV), numerotate de la 1 la 15, care se interconectează fiecare prin intermediul unei 

structuri specifice, denumită generic: Lume Transcendentală Interfațală (LTI), la o 



structură supremă specială, denumită generic: Lume Absolută Creatoare (LAC). Aceasta, 

la rândul său, se interconectează, la AG-Integ Nr. 1-10 CV-CCIT, printr-o structură 

interfațală specială, denumită generic, din câte cunoaștem: Lume Super-Transcendentală 

Interfațală (LSTI), alcătuită, la rândul său, din două componente structurale diferite, atât 

ca realizare, cât și ca funcționare, și anume: o componentă la nivelul LAC, aferentă Integ 

Nr.8 CV, realizată într-o tehnologie specifică LAC în cauză, respectiv o componentă la 

nivelul AG-Integ Nr. 1-10 CV-CCIT,  realizată într-o tehnologie specifică AG. 

 Rețeaua celor 15 Ans-CV, din componența Integ Nr.8 CV, poartă denumirea 

generică de: Reunional de Ansambluri, de la 1 la 15, de CV, ale CCIT, respectiv ale LAC 

aferentă (ReAnsNr.1-15 CV-CCIT-LAC), sau, pe scurt: ReInteg Nr.8 CV. Un Ans-CV  

component al Re Integ Nr.8 este alcătuit, la rândul său, din maximum 6 structuri distincte 

și autonome, din punct de vedere funcțional, numite generic: Integraluri de CV (Int Nr.1-

6 CV). 

 Un Integral de CV (Int-CV), component al unui Ans, din cadrul Re Integ Nr.8, 

este, la rândul său, alcătuit din maximum 6 structuri componente, distincte și autonome, 

din punct de vedere funcțional, numite Variantaluri de CV (Var-CV). În mod similar, un 

astfel de Var-CV este, la rândul său, alcătuit din maximum 6 structuri componente, 

distincte și autonome, din punct de vedere funcțional, numite generic: Categorialuri de 

CV (Cat-CV). Analog, un astfel de Cat-CV este, la rândul său, alcătuit din maximum 6 

structuri componente, distincte și autonome, din punct de vedere funcțional, numite 

generic: Universaluri de CV (Univ-CV). 

 La rândul său, un astfel de Univ-CV este alcătuit din maximum 6 structuri 

componente, distincte și autonome, din punct de vedere funcțional, numite generic: 

Galaxii  (Gal), specifice fiecare însă câte unei singure CV, și nu mai multor CV, ca în 

cazul structurilor multicivilizaționale, componente, superioare, precizate anterior. 

 Trecerea de la structura componentă de tip Galaxie (Gal) la structura componentă 

următoare, de tip Universal (Univ-CV), constituie o trecere specifică și totodată specială, 

de la o structură componentă uni-civilizațională (Gal), la o structură componentă multi-

civilizațională (Univ-CV). 

 La rândul său, o Gal, conform definiției anterioare, este alcătuită, din punct de 

vedere funcțional, din 3 Zone componente distincte și autonome, din punct de vedere 

funcțional, denumite generic: Zone Galactice (ZGal), și anume: ZGal Centrală 

(ZGalCen), respectiv: ZGal Constelațională (ZGalConst), respectiv: ZGal Zodiacală 

(ZGalZod). 



 Deoarece, în cadrul unei Gal, atât ZGalZod, cât și ZGalConst, sunt în număr de 

două, situate simetric, de o parte și de alta a ZGalCen, ele pot fi notate ZGalZod1 și 

ZGalZod2, precum și ZGalConst1 și respectiv ZGalConst2, cu o funcționare 

independentă, una față de cealaltă. 

 În fiecare ZGalConst sunt integrate existențial câte 1 până la 6 structuri 

componente uni-civilizaționale, numite generic: Constelații (Const) și alcătuite fiecare 

din câte un Astru Constelațional Central (AConstCen), situat pe Axa Galactică Principală 

(AxGalPr) a Gal în cauză, în planuri evoluționiste perpendiculare pe această axă, precum 

și din câte 6 Astre Constelaționale (AConst Nr.1-6) care evoluează existențial pe orbite 

constelaționale specifice, de tip spirală, cu centrul spiralei situat în cadrul AConstCen. 

AConstCen, ca și AConst Nr.1-6, generează o energie luminoasă  rece (nu și energie 

termică), specifică, din punct de vedere cromatic, culorii de bază aferente CV căreia îi 

aparține Gal în cauză (exemplu: culoare albă pentru CV Goriliană Loialistă albă: CV-

Gor-L-albă, care este CV băștinașă și realizatoare a Planetei în a cărei Lume Planetară 

Fizică- LPF suntem integrați existențial). 

 În fiecare ZGalZod este integrată existențial câte o structură componentă zodiacală 

specifică, denumită generic: Solaritate (Sol), alcătuită dintr-un Astru Solarital (ASol), 

care generează atât energie luminoasă (specifică, din punct de vedere cromatic, culorii de 

bază aferentă CV în cauză), cât și energie termică specifică, necesară LPF de care 

dispune Planeta care evoluează pe orbita solaritală Nr. 4 (denumită generic: orbită 

solaritală fizică). Solaritatea (Sol) include până la 12 Planete, care evoluează existențial, 

pe orbite solaritale, de tip ellipsoidal, incluse, cele mici în cele mari, în care ASol este 

situat în centrul elipsei, iar Solaritatea (Sol) evoluează existențial într-un plan ce include 

AxGalPr, fiind însă perpendicular pe direcția planelor pe care evoluează existențial 

Constelațiile (Const), în cadrul ZGalConst. 

 În cadrul Sol, orbita solaritală Nr.4 (considerând numerotarea începând de la 

ASol) este considerată o orbită solaritală specială, în cadrul căreia, pe lângă Lumea 

Planetară Superioară (LPS), mai pot exista încă două Lumi planetare (LP), specifice doar 

acestei orbite, și anume: LPF și respectiv LPI, Planeta pe care existăm evoluând, în 

prezent, pe această orbită solaritală. 

 Orbita Nr.4 este utilizată și pentru înmulțirea Planetelor, împreună cu orbita Nr.12 

(ultima și cea mai îndepărtată de ASol), în sensul că, din cadrul Planetei Nr.4 se 

selectează, cu o anumită periodicitate, Eșaloane ființiale individuale superioare (EsFIS), 

din cadrul LPS, care sunt apoi transferate, prin exod extraplanetar, în cadrul spațiului 

existențial al Planetei Nr.12, unde li se realizează, în cadrul spațiului existențial aferent 



LPS, o bază existențială specifică, în cadrul căreia vor exista și vor realiza un descendent 

planetar (de tip: Satelit Planetar - SP, al Planetei Nr.12), considerat însă ca descendent 

genealogic al Planetei Nr. 4.  

 La încheierea evoluției existențiale a ultimei Planete, pe orbita solaritală Nr.12, se 

va organiza o competiție civilizațională specifică, în vederea desemnării Satelitului 

planetar care se va transforma în Planetă și va ocupa orbita solaritală Nr.12, atunci când, 

în mod periodic, Planetele Solarității își vor schimba orbita solaritală, avansând fiecare pe 

orbita solaritală următoare, spre ASol, cu excepția Planetei nr.1, care va fi integrată 

existențial (asimilată) de către ASol.  

 Fiecare structură componentă specifică a Re Integ Nr. 8 CV este caracterizată de 

existența unui centru populațional principal, denumit generic: Lume, al cărui nivel începe 

cu Lumea Satelitară (LSat), continuă cu Lumea Planetară (LP), apoi cu Lumile: Solară - 

Astrală (LSol), Zodiacală (LZod) etc., până la Lumea Absolută Creatoare (LAC), al cărei 

nivel este considerat suprem, în cadrul Integ Nr. 8 CV, din componența AG-Integ Nr. 1-

10 CV-CCIT, în care este integrat existențial Re Integ Nr. 8 CV, în care există Planeta în 

a cărei LPF suntem integrați existențial.  

 În funcție de tipul structurii componente, Lumea aferentă poate fi de tip: uni-

civilizațional, respectiv multi-civilizațional, referitor la CV existente în cadrul Integ Nr. 8 

CV. 

  


